



IV. Ravnice 25  
10000 Zagreb  
tel.: 01 2332020  
fax: 01 2306609  
e-mail: info@ibis-grafika.hr  
www.ibis-grafika.hr

## **Osnovna škola „Vitomir Širola – Pajo“ Nedešćina**

Nedešćina 103

52231 Nedešćina

U Zagrebu, 21. veljače 2019. godine.

Dragi NMK-jevci (učenici i mentori)!

Ispričavamo se što vam se tek sada javljamo. Dobili smo vašu kutiju punu iznenađenja još početkom ove godine, ali vam nismo mogli odgovoriti ranije zbog velikog broja pristiglih radova.

Pažljivo smo pregledali radove koje ste nam poslali – zbilja ste bili marljivi i domišljati! Teško nam je bilo odlučiti tko je među vama bio originalniji i maštovitiji, stoga smo odlučili na dar poslati po jedinu knjigu za svaki razred.

Nadamo se da će vas ovaj mali poklon motivirati da nastavite i dalje sa zanimanjem čitati knjige. Sjetite se da su knjige puno više od mnoštva neobičnih znakova, slova i riječi. U njima se krije puno lijepih priča i crteža, kakva je i vaša „cvjetna“ slikovnica koja nas je oduševila. Iz knjiga puno toga možete i naučiti. Tako ste upoznali neobičnu zemlju Lijenozemsku i još neobičnije stanovnike te zemlje koje unatoč razlikama valja prihvatiti. U knjigama možete pronaći mnogo korisnih savjeta i naučiti voljeti naš svijet i prirodu koja nas okružuje, kako nas u svojim mudrim pričama uči Grigor Vitez. Čitanje može biti zabavno i poticajno, osobito kada to činite u društvu svojih školskih prijatelja i uz podršku učitelja i roditelja!

Šaljite nam i dalje svoje radove (možete nam ih slati na adresu ili putem e-maila), pišite nam što ste pročitali i radili. Uključite se u nagradne zadatke i natječaje u sklopu kreativnih knjižica, a mi ćemo vaše crteže i priče objaviti na našoj web-stranici [www.ibis-](http://www.ibis-grafika.hr)

[grafika.hr](http://grafika.hr). Na ovoj internetskog adresi možete pronaći svoje radove i pogledati što su izradili učenici drugih škola koje sudjeluju u projektu Naše male knjižnice.

Na kraju bismo zahvalili vašim mentorima – učiteljima/icama i knjižničarki, koji vam svojim trudom i zalaganjem nastoje prenijeti svu radost čitanja. Učenički radovi koje ste nam poslali potvrđuju da djeca zapravo jako vole knjige. A nema sumnje, i one vole – njih.

Šaljemo vam puno pozdrava do iduće prilike.

Vaš NMK tim